

文艺演出助力 神农湖水秀再现盛况

株洲晚报融媒体记者/谢嘉



▲神农湖景区水秀美不胜收。 记者/谢嘉 摄

12岁,女孩金钗之年。诞生于2011年的神农湖水秀今年也迎来新美丽。近日,神农城景区神农湖水秀广场,株洲市精心打造的“幸福株洲一起来”活动迎来首场文艺演出,文艺演出和水秀表演巧妙结合形式,吸引了众多市民。

当年,利用声光电等技术,直冲云霄、最高几十米的擎天水柱这些围绕音乐喷泉的标签,承载了株洲人满满的回忆。这两天,不少市民的图文、视频,共同讲述与水秀的美好瞬间、浪漫回忆。

一周4次,水秀现场人气十足

“快看,节目开始了!”4月26日晚7点半,神农城水秀舞台“幸福株洲一起来”文艺演出如期上演,现场人气十足,反响热烈。虽然不是节假日,看台上仍然涌入了数千名观众。

绚丽的灯光,欢快的舞蹈,醉人的歌声,让现场洋溢着欢乐气氛,来自市四中的师生给广大市民带来了一场视觉盛宴。据悉,“幸福株洲一起来”活动暂定从4至11月,每周三、五、六晚上进行文艺演出,会邀请专业剧团、学校文艺社团、艺术培训机构、群文表演团队、民间艺术协会、企业工会等社会各界力量参与。

市民纷纷回忆青春往事

水秀携表演回归,也引来不少市民一波“怀旧风”,唤回对日新月异的株洲的美好记忆。

苏女士是天元区居民,在神农湖还没建造时,就住在广场附近。开园后,会与家人也常逛神农湖,孩子出生后更是每周必逛。她记得2011年第一次看水秀,让她和孩子见识了世界的壮阔与美好,水幕电影中神农氏故事,作为一名株洲人更是骄傲,“一家三口都爱来这儿,这是何等的情愫。”

80后市民罗先生与水秀还有一段浪漫

点亮“夜经济”释放“新活力”

神农湖是株洲的一张名片,而水秀表演又是神农湖的一张名片。充满着诗情画意的神农湖,以水为背景通过演员的表演,淋漓尽致、尽善尽美地向广大观众展现株洲高科技文化带来的时代魅力。

为了让市民感受晶莹的圆弧水柱和变换的灯光完美配合,穿越徜徉其中,如同置身于电影大片的梦幻场景,提升城市品位。这两年,神农湖水秀进行了改造,湖面利用声光电

声音

@湘里人:这个五一假期,株洲市推出不少品牌活动,有吃有玩有得看,点赞。

@王迪:万物因为有水而存在,水是生命的摇篮,“水秀”“歌舞”五彩斑斓的精彩。

@娟娟:希望每场活动都有质量,如果

量参与。每场文艺演出35分钟,加上水秀表演25分钟,共计60分钟。

“每周一还有单独的水秀表演。”活动相关负责人表示,神农湖水秀大舞台总计演出了400余场,惠及观众超800余万人次。如遇恶劣天气、设备问题,文艺演出和水秀表演活动取消。

市民纷纷表示,比起在电视上看晚会,近距离观看完全是另外一种体验,华丽的舞美灯光,震撼的音响效果,贴近舞台的精彩值得拥有。

的故事,这是他第一次与初恋牵手的地方。2012年,他带着喜欢的女孩来到广场,在广场一侧,他准备了花束,在灯光中,他抱得美人归。“当年的场面十分热闹,很多人围观,祝福,非常难忘。”

“这感觉真是美妙。”市民柳女士说,2015年她曾经在水秀舞台看了一场水秀,烟花活动,那时候她从省外来到株洲,首个打卡点就是神农湖,现在旁边还有市博物馆、华人街,入驻了超多人气店铺,引得大家经常去逛。“每次外地朋友来了,神农城是必看景点。”

等高科技技术,配合舞台和声光电系统(包括舞台土建、灯光系统、扩声系统、舞台机械、视频系统、导播系统)技术完善了神农湖畔舞台设施。

广场与周边街道,涌动着游玩的人群,浓浓的烟火气也让这里的“夜经济”不断升温。“游客越来越多,我们也是越来越忙了。”广场旁的商户说,天气晴好的周末,这里更是人山人海。

无法表演,能提前发通知。

@Hey:水秀表演消失了一段时间,现在终于又回来了。

@IDO:值得一看,我还在朋友圈发了视频。

五一假期先晴后雨 最高气温31℃



他们这样跟我形容,说这一周的春天,像一个初恋的小姑娘,总是哭着表达自己的喜怒哀乐。

五一假期天气就是这样的一种状态。昨天,市气象台发布天气预报,五一期间先晴后雨,其中4月29至30日以晴天间多云为主,最高气温回升至24℃。5月1日至3日,雨水回来,北部多阵雨或雷雨,局地大到暴雨,南部则是晴天间多云的天气。

期间天气好的话,除开满城亮眼的暮春景色外,这两天天气放晴后,你可以留意下天空,可能会发现“毛卷云”。

市气象台说,毛卷云也叫“花花云”,被誉为蓝天中“最美丽的云”,它的出现往往意味着天晴。它们常常出现在4500米以上的高空,看起来透明,有冰晶的亮泽。形状有些像羽毛、头发、乱丝,或是像马尾,姿态很多。如此美的暮春,大家一定要好好领略。

(王娜)

今天 暴雨 18~22℃
4月29日 多云 10~20℃
4月30日 晴 16~24℃
5月1日 雷阵雨 19~24℃
5月2日 多云有中雨 19~30℃
5月3日 中雨 19~31℃
风力:2~3级
风向:北风

(市气象台发布)

美达影城(4月28日)

长空之王 10:00 11:00 12:20 13:20 14:40 15:40 17:00 18:00 19:20 20:20 21:40 22:40
灌篮高手 10:10 11:10 12:30 13:30 14:50 15:50 17:10
忠犬八公 10:10 11:20 12:30 13:40 14:50 16:00
这么多年 18:20 19:30 20:30 21:40 22:40
人生地不熟 18:15 19:10 20:10 21:05 22:05
爱很美味 11:35 13:50
倒数说爱你 16:05 17:15 18:00 19:55
惊天救援 21:50

芦淞区钟鼓岭七星潮流购 物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2023年4月27日)

福彩 双色球 第23047期 中奖号码:05 07 14 23 31 33 07 3D 第2023107期 中奖号码:0 6 5

体彩 排列3 第23107期 中奖号码:5 1 9 排列5 第23107期 中奖号码:5 1 9 6 1

用实干托举梦想 用奉献点亮人生

我市昨庆祝“五一”国际劳动节,曹慧泉出席并致辞

本报讯(株洲晚报融媒体记者/胡文洁)4月27日,株洲市庆祝“五一”国际劳动节暨先进集体先进个人表彰大会举行。市委书记曹慧泉出席并致辞,他强调,要坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,用实干托举梦想,用热爱追求卓越,用创新寻求突破,用奉献点亮人生,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,积极投身劳动创造,朝着制造名城、幸福株洲奋力奔跑。

会上,株洲建设雅马哈摩托车有限公司压铸熔化班等获评2022年度株洲市工人先锋号,株洲高科发展有限公司等获评株洲市2022年度重点项目劳动竞赛先进单位,株洲市攸县生态环境监测站技术员刘芳等获评株洲市“五一”劳动奖章,中车株洲电机有限公司高级工程师文辉等获评2022年度株洲工匠年度人物或提名奖。

曹慧泉代表市委、市政府向受表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺,向全市广大劳动者致以崇高的敬意。他说,劳动是推动人类社会

进步的根本力量。株洲从一个7000人口的小镇,发展成如今的制造名城、创新强市,每一步都浸透着广大劳动群众的辛勤汗水和默默奉献。当前,全市上下正在深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于湖南工作的重要讲话重要指示批示精神,聚焦优势、裂变壮大、创新机制、升级环境、塑造品牌,加快培育制造名城、建设幸福株洲。呼唤劳动创造、鼓励拼搏进取是株洲的主旋律,有机会干事创业、更能干成事业是株洲为大家提供的广阔舞台。希望全市广大劳动者用实干托举梦想,积极投身“三个高地”建设、“两个年”活动,以“小我”成就“大我”,演绎接续奋斗的株洲故事。用热爱追求卓越,着一事、爱一行、精一技、学一生,涵养精益求精的株洲气质。用创新寻求突破,不断攻关技术、打磨产品、探索路径,塑造闻名遐迩的株洲品牌。用奉献点亮人生,引领社会风尚,传递温暖希望,汇聚团结向上的株洲力量。

高速交警发布假期出行安全提示 6处易堵5个易发事故,全省高速有1108个充电车位

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/姚禹)4月27日,省高警局株洲支队发布“五一”假期“两公布一提示”,提醒广大交通参与者合理规划出行时间和路线,自觉遵守交规,错峰出行、文明驾车、安全出行。

“五一”期间,预计辖区高速公路中短途旅游、探亲流、学生流将会明显增加;本地车流以往往往去往浏口区朱亭镇、攸县、茶陵县、炎陵县的居多,以长沙市、衡阳市、株洲市、炎陵县、江西省萍乡市短程周边旅游为主,相较清明假期,集中出行会明显增加,本地车流同比也会增加。流量将呈现“M”型走向,即假期第一日与最后一日流量较高,中间三日流量略有回落。

从单日分布上看,首波车流高峰将在假期前一日(4月28日)16时至20时出现,第二波为假期第一日(4月29日)上午9时至20时出现,中段车流略有回落,假期最后一日(5月3日)8时至21时将出现第三波车流高峰。

易拥堵路段为京港澳高速公路(1544公里-1545公里,1567公里-1568公里,1563公里-1564公里,1589公里-1592公里),沪昆高速公路(1031公里-1039公里),泉南武深高速

公路共线段(泉南高速公路685公里-708公里,含云阳山隧道),炎陵西互通路段,沪昆高速公路与武深高速公路交汇的板杉互通,长株高速公路与沪昆高速公路交汇的龙头铺互通。

交通事故易发点段为京港澳高速公路南往北方向1555公里-1556公里,京港澳高速公路南往北方向1588公里-1589公里,沪昆高速公路东往西方向1035公里,武深高速公路497公里-501公里,武深高速公路南往北方向537公里-540公里。

高速交警提醒,全省高速公路132对服务区,共计1108个充电车位,路网基本覆盖。其中湖南高速集团投运的103.5对服务区设置有725个充电车位,省内的G4京港澳高速公路、G0422武深高速公路全覆盖;G5513长张高速公路、G60沪昆高速公路、G72泉南高速公路、G76厦蓉高速公路、G56杭瑞高速公路高密度布局;G55二广高速公路、G0421许广高速公路已布点充电桩。另外,在高速公路上发生事故或车辆出现故障,一定要牢记保命“九字诀”——车靠边、人撤离、即报警。

株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛闭幕 5个优秀组织单位、36名参赛选手荣获殊荣

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘春华)4月27日,记者从大赛组委会获悉,株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛正式闭幕。5个优秀组织单位、36名参赛选手荣获殊荣,被予以通报表彰。

本次大赛由株洲市总工会、株洲市人力资源和社会保障保障局、中共株洲市石峰区委、株洲市石峰区人民政府共同主办,主要针对全市范围内的在岗技能人员和专业技术佼佼者举办的一项传统赛事。全市共有40家企业报名参赛,参赛人员共324名。赛事分为理论和实操两部分,设6个职业(工种)。

经过激烈角逐,焊工、机器人焊接技术、数控加工中心操作工、钳工、网络与信息管理等6个工种各产生第一名至第六名选手。第一名奖励1万元,第二、三名各奖励0.6万元,第四名至第六名各奖励0.3万元。大赛还对株洲市攸县总工会、中车株洲电力机车有限公司、中国航发南方工业有限公司、中车株洲车辆有限公司、株洲联诚集团控股股份有限公司5个优秀单位颁发优秀组织单

位奖,各奖励0.3万元。

此外,获得各竞赛职业(工种)第一名的选手:吴昊哲、杨泽峰、杨成斌、郭华、陈宇坤、李晨阳将由市人社局推荐申报“株洲市技术能手”荣誉称号,向市总工会推荐授予“株洲市五一劳动奖章”荣誉称号。电工、钳工、焊工第一名且理论实操竞赛成绩均合格者,根据国家和省厅有关规定报请相关部门审核、颁发技师和高级工证书。

此次大赛中选手们展现出了高水平的职业素养。大赛也成功举办为一场高质量、高水平、有特色的技能盛宴。最后,大赛组委会也寄语各级各单位要以此为契机,精心组织各类实用型创新活动,通过以赛促教、以赛促学,让更多知识型、技能型、创新型人才拥有展示的平台;所有新时代的工匠们要以先进为榜样,以劳模工匠为标杆,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,走技能成才、技能报国之路,为大力培育制造名城、加快建设幸福株洲,全面建设社会主义现代化新株洲而团结奋斗。



▲大赛启动仪式。



▲比赛现场剪影。

“五一”外出游玩 建议佩戴口罩

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/刘兰)“五一”假期临近,越来越多的人开始制定出行计划。如何在旅游中保证自己的健康安全成为人们关注的话题。4月27日,市疾控中心发布紧急提示:“五一”游玩期间,建议大家备足口罩、免洗手消毒液、消毒湿巾等物品,处于暴露环境、人员密集场所或者接触脆弱人群时,仍建议佩戴口罩。

“五一”假期 这些网点可缴燃气费

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张 通讯员/王辰玥)“五一”假期即将到来。4月27日,株洲新奥燃气有限公司(简称株洲新奥)发布安全用气温馨提醒,假期服务“不打烊”,全力确保市民安全、稳定用气。

“五一”期间,株洲新奥有5个线下网点正常营业,分别是中心营业厅、株百中心店网点、株百荷塘店网点、株百天元店网点和淞口公司门店。

株洲市政服务中心(天元区)网点、云龙政务中心网点、响石服务站暂停营业,5月4日恢复正常服务。

线上缴费渠道保持畅通。株洲新奥相关负责人介绍,用户可以关注“株洲新奥燃气”微信公众号,进行线上缴费及相关业务咨询。

敬告读者

经上级批准,株洲晚报定于5月1日至3日休刊3天,5月4日恢复正常出版。休刊期间的重要新闻将通过株洲日报社所属各新媒体予以发布。敬请读者留意。

株洲晚报编辑传播部 2023年4月28日



微信公众号



微信公众号